

世卫:已有77个国家和地区出现奥密克戎毒株

新华社消息 世界卫生组织总干事谭德塞14日说,目前已有77个国家和地区报告了奥密克戎毒株感染病例,而实际情况很可能是该毒株已传播至大多数国家和地区。该毒株广泛传播引发

的庞大病例数量可能会使卫生系统再次不堪重负。

谭德塞当天警告说,奥密克戎毒株传播速度之快是之前任何变异毒株中都不曾见到的,它很可能已传播至大多数国家和地

区,只不过在一些地区还未被检测出来。他担心人们因认为奥密克戎毒株只会引发不太严重的症状而疏于防护。

谭德塞再次强调,仅靠新冠疫苗无法使任何国家摆脱新冠危机。各国

必须加强目前已被证实有效的防护措施来阻止奥密克戎毒株的传播,这些措施包括戴口罩、保持社交隔离、室内通风和勤洗手等。

世卫组织在本月10日发布的一份关于该毒

株的简报中说,目前有限的证据显示,奥密克戎毒株所引发症状可能不像德尔塔毒株引发的症状严重,但确实显现出比后者更快的传播速度。此外,初步证据表明,现有新冠疫苗对预防奥密克

戎毒株感染和传播的效力有所下降。但由于样本数量有限且相关研究仍待同行审核,世卫组织呼吁各国加强监测和测序工作,以尽快获得有关奥密克戎毒株更完整的数据。

(刘曲)

今年美机场查缴枪支逾5700支

新华社消息 美国运输安全管理局13日说,安检人员今年以来在机场安检口查缴逾5700支枪,刷新年度最高纪录。

运输安全管理局局长戴维·佩科斯克在新闻发布会上说,先前最高纪录为2019年的约4400支枪。现阶段,每百万名乘客的随身行李在机场安检时被查出枪支的比例是先前最高峰的两倍。

佩科斯克说,这一现象说明越来越多的美国人携带枪支出行,但随身携

枪上飞机“是一个代价相当高昂的错误”。

依据美国有关法规,旅客可以将未装弹的枪支带上飞机,但枪只能放在托运行李中且需提前报备,违规者将面临高额罚款,同时其提前安检资格会被取消。运输安全管理局西南地区发言人帕特里西娅·曼查介绍,如果旅客的随身行李中携带已装弹枪支或未装弹但附有弹药的枪支,初犯者面临3000美元至1万美元罚款,累犯者将面临1万美元至近1.4

万美元罚款。

美国《阿肯色民主党新闻报》援引运输安全管理局的数据报道,机场安检人员查缴的枪支中逾85%已装弹。

亚特兰大国际机场上月发生枪击事件。当时,安检人员在扫描旅客随身行李时发现一把枪,复检时枪主冲向行李、抓起枪,现场响起枪声,一片混乱,导致空中交通一度中断。警方介入调查,发现枪主是一名重罪犯。

(王鑫方)

守号千天梦终圆双色球一等奖 再落内蒙古草原

守号出奇迹,大奖就等你。惊喜十二月,彩市航母双色球不断为内蒙古彩民送来惊喜大礼。仅隔三期,我区彩市再次迎来双色球一等奖。

12月7日晚,中国福利彩票双色球游戏第2021140期开奖,当期全国开出20注一等奖,9注一等奖特别奖,其中我区呼伦贝尔市彩民揽获1注双色球头奖,喜获1注636万元一等奖。大奖出自呼伦贝尔市阿荣旗第15216628号福彩销售站,中奖票为一张自选单式4注的彩票,据销售站业主介绍,此次中奖彩民是店里的一位老彩民,平时多采用“守号”的方式进行购彩,“守号”作为简单易操作的一种投注方式,是时下不少购彩者的首选。通过“守号”方式喜中福彩双色球一等奖的购彩者,近年来并不少见。此次的中奖号码已经“守号”三年多了,果然“守得云开见月明”,最终获奖双色球奖金共计641万多元。

再次恭喜中奖彩民以及中奖站点,至此,我区彩民在2021年已经中得42注双色球一等奖,相信在接下来的双色球旅程中,我区彩民定能再接再厉,收获更多精彩好礼。双色球12亿大派奖还在全国火热进行中,在此真诚提醒广大彩民朋友,购彩需量力而行,理性投注。在您购买彩票后,请妥善保管并及时查询中奖信息。如果中奖,请您在当期游戏开奖之日起60个自然日内兑奖。您只需要一张≥20元双色彩票,就有机会实现你的大梦想。双色球12亿大派奖超级造福节活动都已经过半了,错过那一半可就再等一年了,不要错过了再后悔,赶快跟上双色球派奖步伐,一起去创造大奖奇迹吧!

最后,小编还是要提醒大家,大疫当前销售站点作为公共场所,在购买彩票时要做好个人防护不要放松,出门配戴口罩配合彩站测量体温,保持社交距离、少交谈、少逗留、勤消毒、勤洗手。

活动详情见“内蒙古福彩”微信公众号和“内蒙古福彩”APP。



关注内蒙古福彩官方微信公众号

获取更多精彩资讯



福彩网址: www.nmlottery.com.cn

咨询电话: 0471-5182871

美军枉杀平民 五角大楼一句“无心之失”了事

新华社消息 就美国军方8月底在阿富汗首都喀布尔针对极端组织“伊斯兰国”分支目标实施的空袭导致一家十口平民丧生,美国国防部13日宣布,将不会对任何士兵与军官作出纪律处分。国防部的决定引发了质疑声。

美国军方9月承认错杀10名阿富汗平民,后就此事展开调查。空军督察长萨米·赛义德11月主持完成的初步调查报告称,这是一起悲剧,但属“无心之失”。

国防部长劳埃德·奥斯汀要求中央司令部司令肯尼思·麦肯齐和特种作战司令部司令查德·克拉克审查报告,并给出处理意见。

据美联社报道,麦肯齐和克拉克认同报告,认为在通信沟通和打击目标的识别与确认上存在问题。他们就今后无人机行动提出具体建议,但未要求处罚任何人。

国防部发言人约翰·

柯比13日说,奥斯汀赞同麦肯齐和克拉克的建议,未要求追加问责,因为“没有足够的证据来让个人担责”。

美军辩称8月29日用无人机发射导弹攻击一辆疑似满载军火的汽车。按照美军说法,发动空袭是因情报显示“伊斯兰国”分支可能袭击喀布尔机场撤离行动。

空袭致死车内阿富汗男子扎玛赖·艾哈迈迪及其亲属共10人,包括7名儿童。

美国媒体报道,艾哈迈迪并非“伊斯兰国”分支成员,而是总部位于美国的援助组织“国际营养与教育组织”的雇员。汽车后车厢装的是桶装水,并非军火。

美国国防部的决定令“国际营养与教育组织”创始人兼总裁史蒂文·权震惊。“怎么会发生这种事,我们的军人错杀10名阿富汗人,却不用承担任何责任!”

在权看来,“当五角大

楼宣告自己免责时,它传递出一种危险和误导信息,那就是它的行为无论如何都合法。”

按发言人柯比的解释,错杀10名阿富汗平民是“程序上的错误”,而“不是因为疏忽、行为不当或领导不力”。

柯比还拒绝评论《纽约时报》13日刊登的一篇报道,内容是美军一支规模不详的部队对叙利亚境内“伊斯兰国”目标发动无人机袭击,对平民死亡漠不关心。

“我们严肃对待平民伤亡,”柯比说,“当我们说会严肃处理时,我们是认真的。这不是说我们很完美或总是做对,我们没做对的时候,就会调查这些错误”。

喀布尔错杀平民事件发生后,美方承诺赔偿并帮助“国际营养与教育组织”阿富汗籍雇员和亲属移居国外。不过,按国防部官员说法,相关程序至今止步于确定人员资格。

(林淑婷)

海地运油车爆炸至少61人丧生

新华社消息 海地国防部14日发布公告说,该国北部城市海地角当天发生的运油车爆炸事件已造成至少61人死亡、数十人受伤。

公告说,14日凌晨,一

辆运油车在海地角发生交通事故。一些民众为收集泄漏的汽油聚集在运油车附近,该车随后发生爆炸造成大量人员伤亡。伤者已被送往多家医院救治,搜救工作仍在进行

中。

据当地媒体报道,这辆运油车在行驶时为避开一辆摩托车而失控翻倒。爆炸还造成数十间房屋起火燃烧,死亡人数可能进一步上升。

(朱雨博)

伊旗交管大队组织召开 教育整顿“大补课”工作推进会

12月14日,伊旗交管大队组织召开队伍教育整顿“大补课”工作推进会。会议强调:全体民警辅警要进一步增强工作紧迫感,查漏补缺,完善制度体系,做到抓源治本、常治长效,下大力气解决执法顽瘴痼疾和群众“急难愁盼”问题,用新形象、新面貌、新成绩展现队伍教育整顿“大补课”工作成效。

文/李军王江